

## راه اندازی مرکز بهداشتی و درمانی چوبر شفت

مرکز بهداشتی و درمانی چوبر شفت در مراسمی با حضور مسئولان این شهر مورد بهره برداری قرار گرفت. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رئیس شبکه بهداشت و درمان شفت در حاشیه بهره برداری از این مرکز درمانی گفت: برای بهره برداری و تجهیز این واحد درمانی اعتباری بالغ بر ۲۵۰ میلیون ریال هزینه شده است. حیدر محمودی چنبری، در ادامه افزود:

### روند اجرای مصوبات سفر رئیس جمهوری تشریح شد

## ساخت ۲۳ سالن ورزشی در گیلان



استاندار گیلان گفت: ۲۲۲ مصوبه سفر هیأت وزیران به گیلان تاکنون ۵۲ درصد پیشرفت داشته است. روح الله قهرمانی چابک با اعلام این خبر اظهار داشت: تکمیل کار این تعداد طرح، تحول اساسی و همه جانبه در استان گیلان ایجاد خواهد کرد. وی عنوان کرد: از مجموع ۲۲۲ مصوبه سفر رئیس جمهوری به گیلان، ۷۰ مصوبه کوتاه مدت، ۱۳۰ مصوبه میان مدت و ۲۲ مصوبه بلند مدت است. قهرمانی بیان داشت: از سفر رئیس جمهوری در اسفندماه سال ۸۵، تاکنون ۷۰ درصد طرح‌های اجرایی دیگر طرح به بهره برداری رسیده که این طرح‌ها بیشتر تکمیلی و تجهیزاتی بوده است.

استاندار گیلان، تأمین و انتقال آب به ۲۶ شهر استان، اختصاص اعتبار

مرکز درمانی و بهداشتی دهستان چوبر شفت بیش از ۶ هزار و ۳۲۱ نفر از مردم روستاهای تابعه از زیر پوشش قرار می‌دهد. وی از ساخت خانه بهداشت در روستاهای شفت خبر داد و خاطر نشان کرد: ۲ طرح درمانی و بهداشتی شامل ساخت خانه بهداشت در نصیر محله و ماشاوتک شفت با اعتبارات سفر ریاست جمهوری، اجرایی شده و در سال آینده به بهره برداری خواهند رسید.

### اخبار ورزشی

#### آغاز کلاس مربیگری فوتبال درجه A در سواد بندر انزلی

کلاس مربیگری فوتبال درجه A در سواد بندر انزلی آغاز شد. رئیس هیأت فوتبال انزلی در حاشیه برگزاری این دوره در مصاحبه با خبرنگار «ایران زمین» گفت: آموزش یکی از مهم‌ترین ارکان پیشرفت فوتبال در دنیا است. سیدفاصل خلیلی، اظهار داشت: هیأت فوتبال انزلی برای آموزش مربیان جوان خود بویژه در رده مربیگری فوتبال و نوجوانان از طریق کنگدراسیون فوتبال آسیا AFC این دوره را زیر نظر فدراسیون فوتبال با مدرس AFC آغاز کرده است. وی افزود: این دوره زیر نظر اردشیر پورنعمت، مدرس کنگدراسیون فوتبال آسیا هاشم‌دین مایرگزار می‌شود. خلیلی، در ادامه از برگزاری یک کلاس مربیگری دیگر زیر نظر رئیس آموزش فدراسیون فوتبال کشور در آینده نزدیک در آموزشگاه شهید خدادادی بندر انزلی خبر داد.

#### ادامه رقابت‌های کشتی گیله مردی در رشت

رقابت‌های کشتی گیله مردی قهرمانی گیلان و مازندران در سالن ورزشی تختی شهرستان رشت با پیگیری شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در مهم‌ترین کشتی‌های برگزار شده این دوره از رقابت‌ها سعید علیزاده و سیواش علیپور از رودسر، حسن عباسی و علی جواهرده‌ای از مازندران و پرویز حق شناس از زینش خام شهرستان رشت برابری‌های خود به برتری دست یافتند. رقابت‌های کشتی گیله مردی قهرمانی استان‌های گیلان و مازندران از سوم آذرماه در شهرستان رشت آغاز شده است. در این دوره از رقابت‌ها حدود ۱۰۰ ورزشکار از استان‌های گیلان و مازندران شرکت دارند.

#### رقابت کاراته‌های گیلانی برای قهرمانی



رقابت‌های کاراته سبک سی‌هین‌کای قهرمانی استان گیلان با معرفی نفرهای برتر در شهرستان رشت پایان یافت.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در این دوره از رقابت‌ها، زیدترین کاراته‌های این سبک از سراسر استان در رده‌های سنی نوجوان و جوانان در رشت با هم به رقابت پرداختند. در پایان این رقابت‌ها، باشگاه جسم و اندیشه با کسب ۳۳ امتیاز به مقام قهرمانی رسید، باشگاه مشعل با کسب ۲۵ امتیاز دوم شد و باشگاه دانش‌آموز با کسب ۱۲ امتیاز در مکان سوم قرار گرفت.

در رقابت‌های انفرادی نیز، در رده سنی نوجوانان و در وزن ۲۵ کیلو نوبید خاتجانی، ۳۰ کیلو کاوه باقری، ۲۵ کیلو علی قنون، ۴۰ کیلوگرم امین فلک‌دوست، ۴۵ کیلو صابر یزدان طلب، ۵۰ کیلو سیدجعفر عزیزپور و در وزن ۵۰ کیلو مهاباد عنصری عناوین قهرمانی را کسب کردند. همچنین در رقابت‌های رده سنی جوانان در وزن ۶۰ کیلو مرصاد حسین‌زاده، ۶۵ کیلو رحمان محمودیان، ۷۰ کیلو مازار روانی مقدم، ۷۵ کیلو مجید امامی، ۷۵ کیلو محسن صدیقی عناوین نخست را کسب کردند.

#### پیگیری رقابت‌های فوتبال لیگ برتر گیلان

هفته ششم از روند رقابت‌های فوتبال لیگ برتر استان گیلان با انجام ۶ مسابقه در شهرهای مختلف این استان پیگیری شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در جریان این رقابت‌ها، تیم فوتبال شهرداری اسمازل با نتیجه یک بر صفر برابر تیم شهرداری کلاچای به برتری رسید و تیم فوتبال شهرداری آستارا با نتیجه ۳ بر صفر تیم فوتبال سبحان رشت را مغلوب کرد.

همچنین تیم فوتبال شهرداری رودپناه با نتیجه یک بر صفر تیم تختی‌های گیلان را شکست داد و دیدار تیم‌های فوتبال صیاد شاقایی با ملولان سید بندر انزلی با تساوی یک بر یک پایان یافت.

تیم فوتبال پای گیلان نیز با نتیجه یک بر صفر شهرداری چابکسر را شکست داد و مسابقه تیم‌های شهرداری روشناس شهر پای شهرداری تالش با نتیجه مساوی یک بر یک خاتمه یافت.

در رقابت‌های فوتبال لیگ برتر استان گیلان، ۱۲ تیم به صورت دورهای و رفت و برگشت با هم به رقابت می‌پردازند.

مدیرکل بهزیستی گیلان از شروع ساخت ۲۵۰ واحد مسکونی برای مددجویان و معلولان تحت پوشش بهزیستی استان خبر داد.

کانونش کوچکی از نایب‌اعلام این مطلب افزود: ساخت این واحدها با مشارکت مؤسسات خیریه در استان انجام می‌شود و برای ساخت هر واحد مسکونی ۴۰ متری، ۴ میلیون تومان از سوی بهزیستی به مؤسسه خیریه کمک بلاعوض می‌شود و همین مقدار نیز خود مؤسسه خیریه کمک می‌کند. وی ادامه داد: در مجموع برای ساخت این تعداد واحد یک

#### پرداخت ۴/۵ میلیارد ریال تسهیلات به واحدهای شالیکویی شفت



مدیر جهاد کشاورزی شفت گفت: ۱۰۳ کارخانه شالیکویی در شفت وجود دارد که فقط ۷۲ واحد آن فعال است.

اسدالله قاسمیان افزود: از این تعداد کارخانه، ۲ واحد مکانیزه شده و ۱ واحد دیگر نیز در حال نصب دستگاه‌های مدرن است.

وی اظهار داشت: از ابتدای اسفند ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برای مکانیزاسیون واحدهای شالیکویی شفت تسهیلات پرداخت شده است. قاسمیان همچنین از تشکیل شرکت تعاونی کارخانجات شالیکویی در شهرستان شفت خبر داد و یادآور شد: شرکت تعاونی کارخانجات شالیکویی شفت از اسفند تشکیل شده و برای دفاع از حقوق کارخانه داران، تهیه سوخت مورد نیاز، خرید و تهیه دستگاه‌های مدرن، تأمین قطعات یدکی مورد نیاز کارخانه‌ها و اعطای تسهیلات فعالیت خواهد کرد. مدیر جهاد کشاورزی شفت با اشاره به این که تاکنون ۲۳ نفر از کارخانه‌داران عنوان این تعاونی شده‌اند افزود: کارخانه‌داران باید با سرمایه‌گذاری در شرکت تعاونی کارخانه‌های شالیکویی شفت، زمینه مناسبی را برای تحول این بخش ایجاد کنند.

#### اختصاص ۳۰ میلیارد ریال اعتبار برای ایمن‌سازی جاده‌های گیلان



مدیرکل راه و ترابری گیلان گفت: اسفند ۳۰ میلیارد ریال اعتبار برای ایمن‌سازی جاده‌های گیلان اختصاص یافته است.

ناصر صادقی افزود: در سال ۸۵ با تلاش کارگروه مشترکی که با حضور نمایندگان راه و ترابری، حمل و نقل، باقی‌مانده پولیس راه استان تشکیل شد، ۲۰۰ نقطه حادثه‌خیز در گیلان شناسایی شد. وی ادامه داد: از این تعداد، ۱۰۰ نقطه حادثه‌خیز ایمن‌سازی شده و از ۸۲ نقطه نیز در قالب طرح‌های فوری از جمله ساخت سرعت‌گیرهای آسفالت‌ه‌ه نقطه خطر شد. صادقی با بیان این که اسفند ۱۵۰ نقطه حادثه‌خیز جدید در گیلان شناسایی شده، خاطر نشان کرد: ۲۱ نقطه از آن اولویت و پرتیاری برخوردار است.

مدیرکل راه و ترابری گیلان با اشاره به اختصاص اعتبار ۳۰ میلیارد ریال برای ایمن‌سازی جاده‌ها یادآور شد: اسفند ۳۰ میلیارد ریال اعتبار برای ایمن‌سازی واحدهای نقاط حادثه‌خیز و جبران اختصاص ایمن‌سازی که تا پایان اسفند ۲۶ نقطه ویژه و جبران ایمن خواهد شد. صادقی متذکر شد: سایر نقاط حادثه‌خیز گیلان نیز با تخصیص اعتبارهای جدید در سال آینده به استانداردهای مطلوب‌ای یعنی خواهند رسید.

## آغاز ساخت ۳۵۰ واحد مسکونی برای مددجویان بهزیستی

میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان اعتبار در نظر گرفته شده است. مدیرکل بهزیستی گیلان درباره تعداد متقاضیان مسکن یادآور شد: گیلان حدود یک هزار و ۱۰۰ نفر از جمعیت هدف بهزیستی متقاضی مسکن هستند که چوکی نژاد توانمند کردن مستمری بگیران تحت پوشش بهزیستی را از برنامه‌های مهم این سازمان دانست و اظهار کرد: برای مستقل کردن یک مددجو حاضر به پرداخت هزینه هسنتیم اما حاضر نیستیم مددجویان بهزیستی را از پوشش مستمری از دست بدهیم. وی افزود: تمام تلاشی ما توانمند کردن مددجویان بهزیستی است.

#### کامیون‌ها عامل اصلی ترافیک سنگین در آستارا



فرسودگی و خرابی‌های متعدد کامیون‌های جمهوری آذربایجان و روسیه و نبود جاده کانگنادر موزی در آستارا موجب افزایش ترافیک و راه‌بندان در این شهر و ناراضی مردم شده است.

به گزارش «ایران زمین»، روزانه به طور متوسط ۵۰۰ دستگاه کامیون و تریلی از مرز زمینی آستارا تردد می‌کنند که عبور تمام آنها از خیابان‌های مرکزی شهر مانند خیابان شهید مطهری، قارایی، شرعی شرفی و ساحل، موجب ناراضی مردم و ایجاد ترافیک سنگین و خطرناک شده است.

همچنین در برخی از موارد حوادثی مانند ترکیدگی لاستیک کامیون‌های داغستانی که چندین بار پیش در خیابان موجب راه‌بندان‌های چند ساعته شده، ناراضی شهروندان و روند کار آستارایی را به دنبال داشته است. چند نفر از اهالی آستارا به گفت‌وگو با خبرنگار ما، خواستار رسیدگی مسئولان به این وضع و ساخت جاده کانگنادر موزی آستارا از پل فلزی تا کمربندی جاده آستارا به اردبیل و رفع ترافیک خطرناک در خیابان‌های اصلی شهر آستارا بخصوص خیابان قارایی که در مسیر تردد دانش‌آموزان قرار دارد، شدند.

### کوتاه از گیلان

#### یازدهمین دوره آزمون حفظ و مفاهیم قرآن کریم در رشت

مدیر جامعه القرآن الکریم گیلان: یازدهمین دوره آزمون حفظ و مفاهیم قرآن مؤسسه جامعه القرآن الکریم رشت برگزار شد. امیرحجت مرادی افزود: در این مرحله ۸۶ نفر از قرآن‌آموزان در ۲ گروه خواهران و برادران و در ۴ رشته حفظ یک جزء، ۵ جزء، ۱۰ جزء، ۱۵ جزء و ۲۰ جزء شرکت داشتند.

وی اظهار داشت: ۲۶ نفر از قرآن‌آموزان در این دوره موفق به اخذ جوایز همتا شدند. مرادی یادآور شد: آزمون‌های حفظ مؤسسه جامعه القرآن الکریم شعبه رشت ماه ۳ به صورت فصلی برگزار می‌شود.

#### برگزاری یازدهمین یادواره ۹۶ شهید دانشجوی گیلان

یازدهمین یادواره ۹۶ شهید دانشجوی گیلان در دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامی رشت برگزار شد.

به گزارش «خبرنگار ایران زمین»، فرمانده سپاه منطقه گیلان در این مراسم، اظهار داشت: شهیدای روح‌آفرین رسیده و ما به آنان نیازمندیم و در این یادواره‌ها باید خود را به شهیدان نزدیک کنیم.

ظفر علی‌زاده افزود: این یادواره‌ها راه ما نشان می‌دهد که مسیر خود را گم نکنیم. امروز محیط‌های دانشگاهی کشور نیاز به این یادواره‌ها و نمایشگاه‌های فرهنگی دارند تا دانشجویان خود را با آگاهی در مسیر راه شهیدان حفظ کنند. استاندار گیلان نیز در این مراسم، گفت: کاری که شهیدان کردند به کلام و سخن نمی‌آید، زیرا شهیدان هوشمندترین و خیره‌ترین افراد جامعه بودند و انتخاب درست کردند.

روح‌الله قهرمانی چابک، تصریح کرد: امروز حوزه و دانشگاه باید در جهت اعتلا و نجات کشور باشند و شهیدان مسیر را برای ما هموار کرده‌اند.

در این مراسم از خانواده شهید دانشجوی گیلان تجلیل شد.

#### هفت خوان گیلان، برگزیده جشنواره سراسری

##### تئاتر ماه

مسئول واحد هنرهای نمایشی حوزه هنری گیلان گفت: این نمایش خیابانی به نوسندگی و کارگردانی علی جلوی ساخته شده است.

محمد پورجعفری در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» افزود: اسماعیل حاجتی به عنوان بازیگر اول و جابرو توفیق به عنوان بازیگر سوم این جشنواره از همین نمایش انتخاب معرفی شدند.

وی گفت: این نمایش بیشتر در نخستین جشنواره استانی تئاتر ماه اجرا و به عنوان کار منتخب به جشنواره سراسری تئاتر ماه معرفی شده بود.

هفت خوان، به مقایسه رستم پهلوان اسطوره‌ای ایران با یک فرد جامعه امروز برای گذشتن از هفت خوان زندگی می‌پردازد.

#### برگزاری نشست ستاد اجرایی شاهد و امورا بنابر گران رضوانشهر



مسئول روابط عمومی آموزش و پرورش رضوانشهر گفت: به منظور هماهنگی و توجه بیشتر به امور درسی فرزندان شاهد و ایثارگران جلسه ماهیانه ستاد اجرایی و امور ایثارگران در آموزش و پرورش این شهرستان برگزار شد.

مهرداد عبدالمجیدی افزود: در این نشست، دبیران هم‌هنگی در نحوه برگزاری امتحانات نوبت اول، نظارت بر کلاس‌های تفریحی، شناسایی مشکلات دانش‌آموزان، ارتباط با اولیا و برنامه‌ریزی برای تشکیل جلسه مشترک با اولیا، مدیران، مشاوران و معلمان را منتهی به تبادل نظر شد. وی تعداد دانش‌آموزان شاهد این شهرستان را ۷۲ نفر عنوان کرد و گفت: این تعداد دانش‌آموز در ۳ مقطع تحصیلی و ۱۳ آموزشگاه تحصیل می‌کنند و ۲۲ مورد درسی این دانش‌آموزان، یک نفر مسئول پیگیری، ۳ نفر معلم راهنما و ۲ نفر مشاور و نظارت و پیگیری می‌کنند.

#### آستارا میزبان همایش اتحاد و انسجام اسلامی

##### در آموزه‌های قرآن

همایش سراسری اتحاد و انسجام اسلامی در آموزه‌های قرآن، در دانشگاه آزاد اسلامی آستارا برگزار می‌شود.

مسئول کانون قرآن و عزت دانشگاه آزاد آستارا به خبرنگار «ایران زمین» گفت: در این همایش، ۱۵ مقاله منتخب درباره موضوع‌های درخواستی دریافت و ۱۰ مقاله برتر برای ارائه انتخاب شده‌اند. علی حیدرچوننده افزود: مقاله‌های برتر درباره بررسی اثرات نهضت امام‌(ره)، تأثیر انقلاب اسلامی در وحدت در جهان اسلام، جهانی شدن در جامعه اطلاعاتی و راهکارهای مقابله با اثرات آن در فرهنگ ایران اسلامی، مهم‌ترین عوامل مؤثر بر وحدت اسلامی و آسیب‌شناسی انسجام‌دینی است.